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  Spoštovane in spoštovani obiskovalci slavnostne akademije 

2024, lepo pozdravljeni! 
 

  Letos smo v Zavodu sv. Stanislava našteli 10. let  Vrtcu 

Dobrega pastirja in 25. let znamenitim zavodskim orglam. 
Naše zavodsko vodilo VESELITE SE V GOSPODU pa nas 

usmerja v veselja polno prireditev. Otroci v vrtcu so na temo 

veselje risali risbice in eno izmed teh risbic je narisal tudi 
štiriletni Izak. V Izakovi risbi me je nagovoril sredinski del, ki 
se mi prikazuje kot Goreči grm, skozi katerega je nekoč Bog 

spregovoril Mojzesu, danes pa skozi otroško risbo ponovno 
govori nam. Sporoča nam, naj svoj pogled ponovno usmerimo 

v deset Božjih zapovedi, od katerih smo se preveč oddaljili. Naj 
živimo po njih. Saj nas bo takšno življenje osrečilo in v našo 
Temo prineslo Luč.  

 

  Da bi lahko dosegli VESELJE V GOSPODU, se v tem 

trenutku spominjamo predvsem tistih, ki trpijo zaradi vojnih 

grozot, naravnih katastrof in osebnih stisk, v katere so 
potisnjeni zaradi osebne prevzetnosti in napuha. Oče, želimo 

si, da bi se nekega dne lahko takšni in drugačni v polnosti 
resnično – VESELILI V GOSPODU. 

 
        Izakova risba – »V E S E L J E« 

 

  Slovesnost ponosno začenjamo s slovensko in evropsko himno, kmalu za njima pa bomo na prizorišču 

zagledali najmlajše otroke iz Vrtca Dobrega pastirja, ki nam bodo ob podpori pevk in pevcev iz OŠAŠ in 

igralcev iz ŠKG skupaj krstno uprizorili preprosto gledališko igrico z naslovom PRAZNOVANJE avtorice 
Mateje Gomboc. V uprizoritvi nastopajo živali in junaki, ki so nosilci imen posameznih otroških skupin v 

vrtcu. Nastopili bodo tudi kot rožice, drevesa, plesalci … Glavni lik predstave je Kekec. Ta veseli, radoživi, 
pošteni in dobri Kekec. Kekec, ki nastopa v naši igrici, je slep. Kajti v svoji neskončni dobroti je svoj vid 

poklonil prijateljici Mojci. Pri naši uprizoritvi želimo poudariti, kako lepo je, če smo med seboj prijatelji. 

Kako lepo je, če znamo biti v stiskah solidarni, in kako neprecenljivi so objemi, ko se človek znajde v stiski. 
Naši Mojci Pokrajculji so pred kratkim poplave odnesle hišico, ki jo sedaj s pomočjo prijateljev gradi od 
začetka.  
 

  Po igrici bomo slišali veliko veselega petja. Prisluhnili bomo Otroškemu in Mladinskemu pevskemu zboru 

OŠAŠ in Dekliškemu zboru sv. Stanislava ŠKG, sledil bo slavnostni govor doc. dr. Andreje Poljanec in po 
njem prihajamo do podelitve pohval zaslužnim učenkam in učencem iz GŠMT in OŠAŠ in dijakinjam in 

dijakom iz ŠKG. To je pomemben in velik dogodek za prejemnike pohval. Trenutek, v katerem nagrajenke 
in nagrajenci v prisotnosti svojih staršev, sorodnikov in prijateljev in pred celotnim občinstvom lahko 

pokažejo svoj uspeh in zanj prejmejo pozornost v obliki aplavza, ki jih bo spremljal naprej skozi življenje. 
 

   Med podelitvijo nam bodo pevke in pevci iz Študentskega zbora sv. Stanislava zapeli pesem afriških 

rudarjev z naslovom TSHOTSHOLOZA. Pesem so rudarji običajno peli, da 
bi izrazili bolečino zaradi težkega dela, opravljenega globoko v rudnikih. 

Beseda shosholoza ali »tshotsholoza!« pomeni pojdi naprej ali naredi pot 

naslednjemu človeku v jeziku ndebele. Uporablja se kot izraz spodbude in 
upanja za delavce, kot znak solidarnosti. Tudi vi – nagrajenci – ste 
nemalokrat rudarji, ki brskate po rudnikih znanja. Samo vi poznate 

bolečine študijskega dela. Naj vas ta pesem spodbuja k novim uspehom, 
da nas boste starejše in zelo mlade kmalu znali modro voditi skozi vse 

viharje današnjega časa, da nam boste svetilniki v temi in vodiči na poti 
k veselju v Gospodu.  

 

  Letos praznujemo tudi 25-etnico zavodskih orgel.  

Prisluhnili bomo skladbi Wir danken dir Gott, 
skladatelja J. S. Bacha.   

   
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 

 
                                                                                                            

 
                                                                                                         

 
 

 
                                                                                                     Orgle v Zavodu sv. Stanislava  

 

  Kot običajni ljudje se večkrat znajdemo v zelo težkih življenjskih situacijah, iz katerih bi se lahko rešili s 

pomočjo nečednih dejanj, po bližnjici, brez modrega premisleka, ali bomo ravnali prav ali ne. Pomembno 

je, da se za Dobro znamo boriti in silam, ki nam želijo vsiliti Slabo, jasno reči NE. Pa naj si gre za fizično ali 

duhovno borbo. Točka, v katerih se borci borilnih veščin aikida in ju juitsa Zlobcu fizično postavijo v bran, 
prikazuje fizičen način bojevanja. 
 

  V samem zaključku slovesnosti pa bomo lahko ob spremljavi Godalnega orkestra GŠMT opazovali ples 

malih baletnic in baletnikov GŠMT Oddelek za balet, ki so predstavniki Dobrega in se na duhovnem nivoju 

borijo za krščanske vrednote. So mala semena Dobrega, ki vzklijejo, rastejo in se razcvetijo v cvet miru in 

ljubezni. Plesali bodo na glasbo imenovano Sanjarija. 
 

 Pred dnevi sem prebral čudovit zapis, nad katerim se je vredno zamisliti in potipati lastno vest. Zapis: 

 

                 Bog te ne bo vprašal: 
- Kako lep avto si vozil. Vprašal te bo, koliko ljudi, ki niso imeli prevoza, si peljal v cerkev. 

- Kako veliko je bilo tvoje stanovanje. Vprašal te bo, koliko ljudem, ki so bili brez doma, si pomagal. 
- Koliko lepih oblek si imel v omari. Vprašal bo, koliko oblek si dal tistim, ki so bili brez oblačil. 

- Koliko lastnine si imel. Vprašal te bo, ali je ta lastnina usmerjala tvoje življenje. 

- Ali si delal več kot osem ur na dan. Vprašal te bo, ali si delal več za svojo družino. 

- Kolikokrat si napredoval. Vprašal te bo, ali si pomagal napredovati drugim. 
- Kakšen je bil naziv tvojega delovnega mesta. Vprašal te bo, ali si svoje delo opravljal po svojih 

zmožnostih. 
- Kaj so storili starši, da bi ti pomagali. Vprašal te bo, kaj si storil za starše. 

- Koliko prijateljev si imel. Vprašal te bo, koliko ljudem si bil prijatelj. 
- Kakšne sosede si imel. Vprašal te bo, ali si obiskoval svoje sosede. 

- Kakšne barve kože si. Vprašal te bo po barvi srca. 
 

  Končana je še ena prireditev in veseli bomo, če smo vas z njo obogatili. Pred nami pa je prostor in čas, v 

katerem lahko veliko dobrega naredimo, da se bomo nekoč v polnosti VESELILI V GOSPODU. 

  



R A Z L A G A   O S R E D N J E G A   S C E N S K E G A   P R O S T O R A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Črna zavesa v ozadju ponuja gledalcu vtis slovesa, prehoda, žalosti, minljivosti. 
Predstavlja trenutek Smrti, ki je kratek. Vse pred njo in po njej pa je eno samo 
življenje. Življenje v večnosti, svetlobi, v veselju pri Gospodu. 
Da bi se resnično lahko veselili v Gospodu, pa ne smemo spregledati človeških 
slabosti, ki se kažejo v Ukrajini, Gazi, Španiji, Srbiji, Etiopiji in drugod po svetu … 
Vojne, naravne katastrofe, lakota, žeja, človeška malomarnost, brezbrižnost, 
pohlepnost in zaslepljena vsemogočnost nas, sodobne ljudi, silijo v premislek, ali 
smo res še na prav poti k svetlobi, veselju ali pa smo na tej poti že močno zašli!?  
Na levem traku je viden komaj še Goreči grm, skozi katerega je Bog spregovoril 

Mojzesu in mu na kamnitih tablicah zapisal deset zapovedi za srečno življenje. 
Danes nas, tukaj prisotne, skoznje ponovno spodbuja, da po njih živimo. Nekoč je 
oče Romuald v svojem Škofjeloškem pasijonu lepo zapisal »kesanje Zlobca«, ki 
takole caguje za napačno pot, ki jo je izbral za sebe in po kateri je hodil: 
 

»Skuzi prevzetnost sem se jest čez Boga vagov, 
glih na časti sem Bogu otu biti, 

za tega vola sem pa movgu v frdamajne priti. 
Moja lepota sem skuzi en sam greh zgubu 
inu eno ostudnu obličje ene svine zadobu.« 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Na desnem traku pa je zapisano letošnje zavodsko vodilo:  

VESELITE SE V GOSPODU. 
 


